

# 陆丰市创建国家森林城市工作

## 简报

第4期

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2020年6月24日

### 汕尾市纪委监委督查组到我市监督检查创建国家森林城市工作

6月23日，汕尾市纪委监委督查组到我市监督检查创森工作推进情况，对我市创森工作提出明确的指导意见。

汕尾市纪委监委督查组首先详细查看了我市创建国家森林城市工作台账，接着听取我市创森工作情况汇报。我市创森办主任、林业局长赵武装同志代表陆丰市创森办作了创森情况工作汇报，赵武装同志指出，根据汕尾市委市政府关于“五城联创”的工作部署，我市高度重视，立即召开会议进行专题部署，创森的主要措施是：一是领导重视，高位推动；二是全面铺开，摸清底数；三是明确目标，落实责任。目前我市创森各项工作有序推进。听取我市的汇报后，汕尾市纪委监

委督查组组长廖陆旺同志提出明确的指导意见和要求，廖陆旺同志对我市创森各项工作有序推进给予充分肯定，同时强调：一要进一步提高政治站位。创建国家森林城市是全面贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措，是汕尾市委七届十次全会部署的重点工作，要凝聚共识，深刻领会开展创森的重大意义。汕尾市纪委监委将强化监督执纪问责，全力保障创森各项工作落到实处；二要科学谋划，认真做好总体规划（近期，中远期的），细化目标任务，明确责任分工，精心组织实施。三要进一步完善创森工作台账，力促创建国家森林城市各项评价指标全面达标。

---

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。

---